Exmª Srª
Ministra Esther Dweck
Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos

Desejamos de pronto parabenizar V.Exª pelo lançamento do inovador Concurso Público Nacional Unificado, uma importante iniciativa do Governo Federal no sentido de democraticamente promover uma seleção transparente, eficiente e acessível para todos os interessados em contribuir com o serviço público. 

Queremos também chamar a atenção de V.Exª para o extremo cuidado, a posteriori, que deve haver por parte dos órgãos contratantes, de promoverem um processo rigoroso de verificação dos documentos apresentados pelos candidatos. Nos últimos dois anos, o CRA-RJ identificou 215 diplomas falsos, evidenciando a necessidade dessa checagem antes da contratação pelas empresas. Em sua grande maioria os portadores desses diplomas falsos, pasme V.Exª, tentavam ingressar nas Forças Armadas.

A ênfase na apresentação do registro profissional nos Conselhos de Fiscalização Profissional e na OAB como garantia de autenticidade dos diplomas e outros documentos de conclusão de cursos é, portanto, um ponto crucial que visa assegurar que os contratados sejam de fato profissionais qualificados, contribuindo para a idoneidade e credibilidade dos concursos públicos.

Coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos e colaborações necessárias. Agradeço, mais uma vez, a atenção dispensada e reitero os votos de sucesso para o relevante trabalho que V.Exª desempenha à frente do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos.
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Adm. Wagner Siqueira 
Presidente do CRA-RJ
